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PRVI DEL 

RAZVOJ GOSPODARSTVA 
V LETU 1458 

i Smernice za razvoj gospodarstva, 
Jaso bilo sprejete z zveznim, repub- 
*'im in okrajnim družbenim p];i- 

so upoštevane pri sestavljanju 
n spre,,(-.na,družbehega plana 

fg-a'Tp U|nbl|ana:Cnnuvv za leto 
Izvr i -e povečanje pro- 
itvn ' л-У V , P.ano?ah fTospodar- * vn. večje gradnje objektov druž- 

benega standardu, zboljšanje pre- 
skrbe in dvig življenjske ravni pre- 
bivalstva. 

Nova delitev dohodka gospodar- 
skih organizacij stimulira gospodar- 
ske organizacije in posameznike k 
povečanju produktivnosti, od česar 
zavisi povečanje osebne potrošnje. 
Gospodarske organizacije bodo mo- 
rale v tem letu izvršiti odgovorno 
naloge: pravilno notranjo razdelitev 
dohodka, analitično oceno delovnih 
mest, ureditev tarifnih pravilnikov 
in zboljšanje premijskega sistema. 
Gospodarske organizacije so dolžne 
skrbeti, da se bodo razpoložljiva 
sredstva uporabljala predvsem za 
investicije, ki bodo vplivale na iz- 
boljšanie , življenjskih pogojev de- 
lovnih ljudi. 

1 r<-dvidene naloge družbenega 
plana ho mogočo izvršiti le s priza- 
nevanjem vseli delovnili ljudi v ob- 
čini 7.0 večjo proizvodnjo in pravil- 
no uporabo razpoložljivih sredstev. 

I. poglavje 
INDUSTRIJ \ 

Vrednost industrijske proizvod- 
nje! se bo predvidoma povečala za 
^7 0/o v primeri z preU klim letom 
in bo znašala 2.224,^4 000 dinarjev. 
V posameznih strokah se bo obseg 
industrijske proizvodnje povečal 
takole: 

Stroka 
Elektroindustrija 
Kemična industrija 

"sliiju gradbenega materiala 

Industrija skupaj 

Povofinnje vrednosti Indck« 
proizvodnje v 000 din 1957 ™ 100 

(50.252 109 
576.220 441 

1.588 (06 
708.069 B7 

P / p ovoča"je industrijske proizvod- II- 1)0 doseženo z obratovanjem 
V(! tovarne »Belinkac, ki je začela 

; Poskusno proizvodnjo v septemb- 
L' Preteklega lela, z večjo gospo- 
„ rs,.o aktivnostjo ostalih gospodar- 
ven o^iiizacij. redno preskrbo z 

odukeijskim materialom, pove- 
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novih proizvodov in povečala pro- 
izvodnjo za 8 "/o- Tudi > Jambor«, to- 
varna elektrostrojnih konstrukcij 
Črnuče, bo začela izdelovati več 
novih proizvodov in bo vrednost 
proizvodnje dvignil za BVo. Obrat 
»Industrije elektrozveze« v Črnučah 
bo uvedel proizvodnjo delov za te- 
lefon, radio in televizijo ter povečal 
proizvodnjo za 550/o. 

>Belinka<, tovarna elektrokemič- 
nih izdelkov je v septembru pre- 
teklega leta začela s poskusno pro- 

Elektroindustrija 
Kemična industrija 
Industrija gradb. materiala 
Živilska industrija 

izvodnjo. V letu 1958 bo začela z 
rednim obratovanjem. Uvedla bo 
poleg peroksida tudi proizvodnjo 
natrium perborata'in karbamid per- 
hidrata. 

»Jub«, tovarna barv Dol bo pove- 
čala asortiment proizvodov in uved- 
la kooperacijo s sorodnimi podjetji. 
Proizvodnjo bo povečala za 47 o/o- 

»Opekarna Črnuče« bo povečala 
vrednost proizvodnje za 6 o/o in pri- 
pravila pogoje za preureditev to- 
varno za enkratno povečanje nje- 
nih zmogljivosti. 

V industriji se bo število zaposle- 
nih dvignilo od 873 na 953 ali za 
90/o. V primerjavi z letom 1957 bo 
povečanje števila zaposlenih po 
strokah naslednje: 

Povprečno Število zaposlenih 
Indeks 

rcal. 1957 plan 1958 rcal. i957 =» 100 
689 743 108 
147 174 118 
31 30 97 

6 6 100 
Industrija skupaj 873 953 (09 

čanjem zmogljivosti obratov in red- 
no preskrbo z električno energijo. 
Na povečanje bo vplivala tudi ko- 
operacija, boljša stimulacija in na- 
daljnje preusmerjanje proizvodnje 
za potrebe tržišča. 

»Elma«, tovarna elektromateriala 
Črnuče, bo začel izdelovati več 

II. poglavje 
KMETIJSTVO ^ 

Kmetijska proizvodnja se bo v 
primerjavi s preteklim letom pove- 
čala za 5 n/o. Porast kmetijske pro- 
izvodnjo se pričakuje predvsem v 
sadjarstvu. Poljedelska proizvodnja 
bo ostala na isti ravni, kar bo do- 
seženo z zagotovitvijo kvalitetnega 
semena in izvedbo agrotehničnih 
ukrepov. Kmetijske zadruge bodo s 
kooperacijo vplivale na večjo pro- 
izvodnjo kmetijskih pridelkov za trg 
in zagotovile pravočasno prodajo 
teh pridelkov, predvsem krompirja. 

V sadjarstvu se pričakuje dobra 
letina. Površine sadovnjakov se bo- 
do povečale za 2 ha predvsem z na- 
sadi malin in ribeza. Za povečanje 
donostnosti starih sadovnjakov je 
potrebno pristopiti k asanaciji s po- 
mladit vilo, precepijanjem in krče- 
njem nedonosnih sort. 

Živinorejska proizvodnja se bo 
povečala za 5 o/n. Povečanje bo do- 
seženo z boljšo kvaliteto klavne ži- 
vine, širšo krmno bazo in večjo 
molznostjo. Veterinarska služba bo 
izvedla tnberkulizacijo goveje živi- 
ne in izvršila zaščitno cepljenje 
prašičev in perutnine. 

Kmetijske zadruge bodo svoje 
delavnosti preusmerjale na pospe- 
ševanje kmetijske proizvodnje. V ta 
namen bodo v tem letu večinoma 
opuščale nekmetijske obrate in se 
bolj povezovale z zadružniki za so- 
delovanje v proizvodnji. 

V letu (958 se bo stopnja občin- 
ske doklade na kmečko dohodnino 
povečala za 6 %. ostali davki od 
kmetijstva jm bodo nespremenjeni. 
V proračunu občinskega ljudskega 
odbora so prvič predvidena sredstva 
za pospeševanje kmetijske službe. 

III. poglavje 
GOZDARSTVO 

S planom sečnje za leto 1958 se 
določa posek 1000ni' lesa. Ker je 
sneg v pretekli zimi polomil nad 

800 m' gozdnega drevja, vihar v Do- 
lu pa nad 900 m', znaša skupni po- 
sek lesa nad 2700 m' 

Ta posek predstavlja dvakratni 
letni prirastek in jo za obstoječe 
zaloge lesa mnogo prevelik. Potreb- 
no bo pristopiti k omejitvi sečnje s 
tem, da so letni plan sečnje zmanj- 
ša na račun poškodovanih dreves, 
ki naj krijejo potrebe posameznih 
gospodarstev za naprej, sečnjo za 
prodajo pn omeji na najmanjši ob- 
seg. 

Sredstva za nego, vzgojo in var- 
stvo gozdov je racionalno uporabiti. 
Za te namene je predvidenih 711.000 
dinarjev. Pogozdenih bo 16 ha gozd- 
nih površin s 24.100 sadikami. Nega 
gozdov bo izvršena na površini 9 ha. 
Za gozdne komunikacije je predvi- 
denih 500.000 dinarjev. 

IV. poglavje 
TRGOVINA 

Skupni promet v trgovini, brez 
kmetijskih zadrug, bo v letu 1958 
večji za (OVo v primeri z letom 
1957; znašal bo 59,000.000 dinarjev. 
Povečanje prometa v trgovini je 
utemeljeno s povečanjem industrij- 
ske proizvodnje za široko potrošnjo 
iu večjih osebnih prejemkov držav- 
ljanov. Predvideva se razširitev 
trgovske mreže za dve prodajni 
enoti s tem, da se trgovina približa 
potrošnikom, zboljša preskrba in 
ustvari pogoje zn zdravo konkuren- 
co. Kmetijske zadruge naj bi v tem 
letu izvedle reorganizacijo svojega 
poslovanja z izločitvijo trgovin, 
skrbele pa naj bi v večji meri za 
preskrbo mest in industriIskih sre- 
dišč s kmetijskimi pridelki. Trgo- 
vine nffj v tem letu nadaljujejo z 
izpopolnjevanjem svoje opremo, 
usposabljajo prodajno osebje iu iz- 
boljšajo delovno organizacijo za 
boljšo in solidnejŠo postrežbo. Sred- 
stva občinskega investieijskega skla- 
du naj se v tem letu prvenstveno 
uporabljajo za ureditev novih tr- 
govin. 
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V. poglavje 

GOSTINSTVO 
Promet v gostinslvu se bo povc- 

Cal zu t »/o nasproti lanskemu in l)o 
znašal 37.210.000 <liii. Porast prome- 
ta v gostinstvu je manjši zaradi pre- 
usmeritve eestnega prometa v /.ve- 
zi z rekonstrukeijo savskega mostu, 
ki bo trajala 3 mesece iti sočasno 
{ireureditvi lokala Gostinskega pod- 
etja Črnuče, kar bo vplivalo na 

znižanje prometa v gostinstvu. Go- 
stišča naj v tem letu skrbijo za so- 
lidno postrežbo s kvalitetno jedačo 
in pijačo, zboljšafo naj opremo in 
razpoložljiva sredstva uporabijo za 
potrebne preureditve prostorov in 
nabavo opreme. Z odmero družbe- 
nih prispevkov naj se upošteva po- 
trebe teli'organizacij, zlasti pa naj 
se določi ustrezno nižjo obvezo do 
skupnosti tistim, ki imajo v prometu 
ugodnejšo strukturo v korist pre- 
hrane. 

V tem letu naj se pripravijo na- 
črti za povečanje gostinskih kapa- 
citet v Črnučah, ker sedanje ne 
ustrezajo po svojem obsegu nara- 
ščajočim potrebam. 

VI. poglavje 

OBRT 
Obrtništvo bo vrednost proizvod- 

nje in uslug povečalo zu 7 0/o in bo 
v tem letu znašala 163,363.000 din. 
Na območju občine manjka obrtnih 
delavnic za razne usluge potrošni- 
kom. Precejšen del teh uslug se še 
zadovoljuje z dopolnilnim nedovo- 
ljenim obratovanjem redno zaposle- 
nih delavcev, kar jc odraz potreb 
prebivalstva po teli uslugah in pre- 
majhnega številu obrtnih delavnic. 

V tem letu je predvidena ustano- 
vitev delavnice za kleparske, klju- 
čavničarske in vodnom.šlnlaterskc 
usluge v Črnučah. Sredstvu občin- 
skega investicijskega sklada, ki so 
namenjena obrtništvu, bodo uporab- 
ljena v ta namen. Število zaposlenih 
v družbenem sektorju obrti se bo 
dvignilo od 70 na 100 in to predvsem 
v Obrtnem gradbenem podjetju 
Črnuče. 

V letu 1958 bodo izvršeni nudalj- 
ni ukrepi za povečanje zmogljivosti 
v obstoječih obrtnih podjetjih druž- 
benega sektorja. Izvršena bo pre- 
ureditev Mesarije Črnuče z adapta- 
cijo poslovnega prostora v Črnučah 
in izboljšanjem opreme. Podjetje bo 
reorganizirano tako, da bodo posta- 
le sedanje poslovne enote samostoj- 
na podjet ja. Izvršene bodo vse pri- 
prave za ureditev pekarne na Čr- 
nučah. 

V privatnem sektorju se bodo 
dovoljevale nove obrtne delavnice, 
ki imajo uslužnosten značaj, pod 
lažjimi pogoji. V ta namen se bo 
novim ^služnostnim obrtem v prvem 
letn po ustanovitvi nudilo tudi 
Ustrezne davčne olajšave. 

Pri pavšalnih in družbenih pri- 
spevkih se bo tudi v tem letu upo- 
števala potreba po reševanju preje 
omenjenih problemov obrtništva v 
občini. 

DRUGI DRI, 

EKONOMSKI INSTRUMENTI 
OBČINE ZA LETO 1958 

Vil. poglavje 

AMORTIZACIJA 
Vse gospodarske organizacije 

plačujejo amortizacijo obračunano 
po stopnjah, ki jih noločajo zvezni 
predpisi. 

Vili. poglavje 
OBRESTI OD SKLADA 
OSNOVNIH SREDSTEV 

Pavšaliranim trgovinam, gostin- 
skim podjetjem in gostiščem ter 
obrtnim podjetjem se določajo ob- 
resti od sklada osnovnih sredstev s 
pavšalno obveznostjo. 

Kmetijske zadruge obračunavajo 
obresti od sklada osnovnih'sredstev 
po stopnji 2e/o in jih odvedejo v 
svoje sklade osnovnih sredstev. 

IX. poglavje 
PRISPEVEK IZ DOHODKA 

Del dohodka, ki ustreza znesku 
prispevka iz- dohodka vlagajo kme- 
tijske zadruge: 

_ 25o/0 v občinski investicijski 
sklad; 

75% v sklad osnovnih sred- 
stev zadruge, ki jih plačuje. 

X. poglavje 
DOPOLNILNI PRORAČUNSKI 

PRISPEVEK 
Vse industrijske gospodarske or- 

ganizacije plačujejo 10 o/0 dopolnilni 
proračunski prispevek iz osebnega 
dohodka delavcev. 

XI. poglavje 
DRUŽBENE OBVEZNOSTI 
V PAVŠALNEM ZNESKU 

Pavšalne obveznosti trgovskih, 
gostinskih in obrtnih organizacij, ki 
izpolnjujejo s predpisi določene po- 
goje, obsegajo: 

1. obresti od sklada osnovnih 
sredstev; 

2. obresti od sklada obratnih 
sredstev; 

3. zemljarino; 
4. zvezni prometni davek; 
5. občinski prometni davek in 

davek na maloprodajni promet; 
6. prispevek iz dohodka; 
7. proračunski prispevek iz oseb- 

nega dohodka; 
8. stanovanjski prispevek. 

XII. poglavje 
OBČINSKA DOKLADA 

Občinska doklada na dohodke od 
kmetijstva, samostojnih poklicev in 
premoženj je določena z odlokom 
Ohl-O Črnuče o uvedbi občinske 
doklade (»Glasnik« št. 41/58). 

XIII. poglavje 

OBČINSKI PROMETNI DAVEK 
Glede pobiranja občinskega pro- 

metnega davka od prometa z izdel- 
ki in storitvami veljajo do objave 
občinskega odloka o občinskem pro- 
metnem davku tarife okrajnega od- 
loka o pobiranju občinskega pro- 
metnega davka za območje okraja 
Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 
53/57). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta z alkoholnimi pijačami v go- 
stinskih podjetjih in gostiščih drnž- 
benega in zrfsebnega sektorja ter 
po individualnih proizvajalcih se 
obračunava in plačuje z veljavnost- 
jo od 20 anrila 1958 dalie po poseb- 
nem odloku ObLO Ljubljana-Cr- 
nuče (»Glasnik« št. 32/58). 

Občinski prometni davek od pro- 
meta na drobno se plačuje po od- 
loku OLO Ljubljana o občinskem 
prometnem davku od prometa no 
drobno v občinah na območju mesta 
Ljubljana (»Glasnik« št. 50/56 in 
53/57) oziroma po odloku Mestnega 
sveta mesta Ljubljane (»Glasnik« 
št. 31/58). 

I r -"k prorncl"' Jil 
,ir°% P1' 

1в< 

2.7f 

XIV. poglavje 
SREDSTVA PRORAČUNA 

V letu 1958 bodo znašala sredstva občinskega 
45,000.000 dinarjev in bodo zagotovljena iz naslednjih 

1. Proračunski prispevek iz osebnega dohodka: 
a) 15°/« delež iz gospodarstva 
b) 15°/» delž izven gospodarstva 
e) dopolnilni prispevek 
č) 80% prispevek pavšalistov 

2. Zemljarind 
3. Dohodnina od kmetijstva 
4. Dohodnina od ostalih poklicev 
5. Občinska doklada od Kmetijstva: 

• n) del obveze 1.0* 
b) doklada nad 4 "/o 8.0®! 

6. Ostale občinske doklade* 2.^® 
7. Prometni davek: . 

a) občinski prometni davek - 12.0ЈЈ 
b) delež na prometni davek zasebnikov TJJ 
c) davek od prometa na drobno ** 
d) občinski prometni davek jod alkoholnih pijač l-75 

8. Takse: 
a) občinske takse 2®: 

9. Posojilo iz investicijskega sklada l-OJj 
10. Dohodki uradov in ustanov 
11. Ostali dohodki T-JJ 
12. 80% prorač. presežka iz leta 1957 ^ti®- 

Dohodki skupaj 45"^' 

Sredstva občinskega proračuna se bodo uporabila za nasle^n)' 
namene (v 000 din): 
— administrativni proračun 30'^ 
— negospodarske investicije 3-^ 
— proračun mestnega sveta 8.$. 
— zbirni račun za preprečevanje alkoholizma 

Skupaj 45.001 

XV. poglavje 

SREDSTVA OBČINSKIH SKLADOV ZA LETO 1958 
I. 

Sredstva občinskih skladov bodo znašala (v 000din)1 
Od let' 

N a / I v h k I u d o 

1. Investicijski sklad 
2. Cestni sklad 
3. Stanovanjski sklad 

Skupaj 

27.708 
1.727 

33.610 

blokirana 
nredetvn 
23.422 

542 
5.850 

ra/,poll)l 

4.28t 
1.185 

27.7« 

Skupaj 63.045 29.814 53.25' 

II. 
Sredstva skladov se formirajo iz tehle virov: 

Občinski investicijski sklad 
— 25 o/e prispevek od dohodka gospodarskih organizacij 

za politične teritorialne enote 
— 42 o/o obvezne občinske doklade na kmečke dohod. 
— 45% taks na priprave za proizvodnjo iz kmetijstva 
— prispevek od dohodka od kmetijskih zadrug, trgovin, 

komunalnih podjetij in pavšalistov 
— obresti od sklada osnovnih sredstev gostinskih, obrt- 

nih in komunalnih podjetij 
— obresti od sklada obratnih sredstev gostinskih, obrt- 

nih in komunalnih,.podjetij 
— anuitete"- 

Prosta sredstva iz letn 1957 
Skupaj 

Skupaj 
Razpoložljiva sredstva v letu 1958 

2. Občinski cestni sklad 
— prometni davek od transportnih uslug privatnikov 
— 30% taks na vprežna vozila 
-r občinska taksa na motorna vozila 

1 Skupaj 
Prenos sredstev iz preteklih let 
Razpoložljiva sredstva v letu 1958 

5. Občinski stanovanjski sklad 
— 90 o/n stan. prispevek od gospodarskih organizacij 

brez gradb. ŽTP in pavšalistov 
— 50 o/„ stanovanjski prispevek 2TP 
— stanovanjski prispevek pašalistov 
— 90 o/o stan. prispevek izven gosp. in pror. 
— 900/o stan. prispevek proračunskih ustanov in zavo- 

dov ObLO 
— dohodki od najemnin in prodaje hiš SLP 
— vrnjene anuitete od posojil 
— obresti od posojil 

Skupaj 
Prenos sredstev iz preteklih let 
Razpoložljiva sredstva v letu 1958 
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XVI. poglavje niku ok,.)» I.J.H).-. .PO..M1« OBČINA DOHEMUE K0
,±;"4),

p',k" ' 
Svet za družbeni plu" prora- P® s(! ot' '• januarjH 14'H ( 11 I' • 366, 4. maličarja (ni/ia strok, izobraz- 

Su ObLO Liubliana-CrnuCe je po- ... ал -u »i xi . l"1 '■ najmanj ilveletno slu.-bo pri 
^.oblaščen, da izduju potrebna navo- Številka: 01-809/1-5 . podlagi 1. točke 62. člena za- mati£nul,l urudu); 

' đila za izvajanje tega družbenega ' " kona o pristojnosti ot)cin8Ki i in 5 referenta za plan (srednja stro- 
j Plana. Datum: 15. aprila okrajnih ljudskih odborov m nji- koVnU izobrazba- ekonomskaŠola); 

' xvi..posili« „db.,.- 

\ t" Ж: — ' • - 
2 ski odbor Dobrepolje po sklepu sejt. ? ,iukli|ografa v oddelku za splofi- 
! občinskega zbora m sejezborupro- ne ^adeve (l,i>Ja str(,k j^brazba - 
% Ш- izvojaleev z dne 21. julija 19>8 na- administrativna šola); 

Na podlagi 1. točke 10 člena in ljudski odbor Ljubljana-Crnuče na slednjo n^RO 8" llak,i,0Srafa v odseku za no- 
5. točke 2(». člena statuta občine seji občinskega /.bora in na seji trauje zadeve (nižja strokovna izo- 

I0( Ljubljana-Crnuče ter I in 42. člena zbora proizvajalcev dne 15. aprila j brazba); 
^temeljnega zakona o proračunih 1958 sprejel 7 di rcorKanizacije splošno- 9daktiloSrafav upraviza do- 

(Ur.l FIRl si 1л/«СА\ i« nhr iimki . 1 . rii _ omL\,t тл »оаке (mzja strok, izobrazba); tur.i. M.KJ st. 1V56) je občinski izobraževalnega Šolstva ^ |o. daktilografn v uradu tajnika 
)№ ve Šolsko reforme se odpravijo z . * i • • • к 
IS ODLOK m. avgustom 1958 naslednje splošno- <n^a ^ok- "-obrazba). 
irt   л » I i. iucu i^fil.rn/evalne Sole na območju ob- I ravilno kolkovane prošnje z 
уџ 0 Proračunu občine Ljubljana-Crnuče za leto 8 Q((l)r(.polje- življenjepisom ie vložiti v uradu 

t. člen a) osnovne šole; v Vidmu, Kom- tajnika ObLO Kočevje najkasneje 

i    v   
„. i Dobrepolje. Komisija za uslužltenske 

^'»cinski proračun II. zadeve ObLO Kočevje 
J0t z dohodki v znesku .    000.000 din Na 0hrnočjU občine Dobrepolje 
)00 z izdatki v znesku   45,000.000 „ se ustanovijo s I. septembrom 1958 

II Pr,.,u X r . , I J naslednje osnovne šole novega tipa; OBČINA LJUBLJANA-VlC II. I redračune finančno samostojnih zavodov "nЈп,)Упа бо1а 7. VSemi osmimi LJUBUJMii« vit. 
z dohodki v znesku   5.656.000 „ razredi; v Dobrepolju; RCIZDIS 

<, Z izdatki v znesku    .. b) osnovna šola — niže organi- r 

t in s presežkom izdatkov 1,677.000 „ zirana; v Strugi; ....... .К("™Ма.za "^žbenske zadeve ™ ^ ognovni šoli s prvimi štirimi pn Občinskem ljudskem odboru 
$) lil. t redračune proračunskih skladov razredi: v Kompolju in Ponikvah. Ljubi j a na-Vič > 
rji x dohodki v znesku .... ч ..... . 1.185.000 din rATnUni^ 
flO' z izdatki v znesku   1.185.000 „ 41. , ' 

Svet za šolstvo ObLO Dobre- "? Podla« 164 člena zakona o iav- 2- б1еп 3. člen polje izvrši reorganizacijo šol sploš- mh uslužbencih (Uradni I,st FLRJ 
Presežek izdatkov nad dohodki v • Za delno kritje proračunskih po- пека Izobraževanja v smislu te od- St. 5V57) delovno mesto 

predračunih občinskih finančno sa- treb bo najel občinski ljudski od- ločbe in nove šolske reformo. referenta za skrbništvo 
mostojnih zavodov v skupnem zne- bor Ljubijana-Criiuče potrebno po- najnižji naslov pristav 

krijej0x Z <,0ttt- Ti11'; iZ 0Win9kega "'уе91'с^к<*в ^ .. ,. IV- . . p.. Plača in potežajna plača v »mi- J iz občinskega proračuna. sklada. Ta odločba se objavi v .Glas- slu določil 0 ^vnih u(,luž. 
|1оЦ , fl(Mi 6. člen пЛ"«. uradnem vestmku okraja bencih 

Уил    V primeru neenakomernega do- ' I Pravilno kolkovane prošnje z 
28' ski>i Sriri'unV;?. !ulKluv,l^<: l"'1 "bem- ,ока proraf„nskili dohodkov bo ob- St. 465/5. življenjepisom se vlagajo pri Ob- 
19' v njihovih t.redraVimih^nNo p ed- ?i,,s!d li,M,ski ,И,,^,Г "i'V'1 iTi!"0 Datum: 20. julija 1958. f.insk«'n.. Uudskem odboru Ljub- 76( _• i.',; i i1.. """I niso V . V izvrsevanie poračunskih izdatkov « . , Ijana-Vič, I rg mladinskih delovnih 

.Јг<.м. 1 l'.i
se

1.?
1Vr('J0 ^/*vгs,^, '0 nosoiilo do zneska 5,000.000 din. brigad St. 7/1Г. Rok za vlaganje pro- 251 p« prejšnji pritrditvi sveta za druz- Marjan Miklič 1. r. fi(.nj j0 r> (lni objavi v .Glas- 

bem plan in finance ObLO Ljub- niku. OLO. 
Ijana-Crnuce. 7. člen «. . .. , v. , 

4 6,cn Ta odlok velja od dneva objave ШШ KOČEVJE Komisija za usluzbenske n v »Glasnikuc, uradnem vestmku 
^Vw4a. dru^eni plan in finun- okraja Ljubljana, uporablja pa se ROZ^iS 

5 ce ObLO |e pooblaščen, da razpore- od 1. januarja 1958 dal je. ' , . , AnxiMa i пплтгг 
'rti J0,sr

i
('''s'va za premalo predvidene ii,,.. rr.o/l Komisija za uslužbenske zadeve OBČINA LOOATcC .4) izdatke in odobrava izplačila za iz- Številki . • ргј oi,LO Kočevje 

redne izdatke iz pTrora^unske rezer- Datum; 15. aprila 1958. /ra7.nisuje 
ifJt V(5

tV vsakem četrtletju do ene če- p » l ^ I 'L- • podlagi 2. točke 50. člena za- 
'■ trtine letneera plana proračunske . , 'l- Vi!1' i\ *n. 

I,n podlagi I64-. člena zakona 0 Jrty: kona o občinskih ljudskih odborih 
-66 rpzr'rv(» proti naknndemn poročanju občinskega ^ (>( ,or * nih uslu/beneih (Uradni list l'l l*] (|Jr. list LRS St. 19/52), 2. člena in 

*• občinskemu ljudskemu' odboru. Peter Lešnjak i. r. št. 5*^/57) delovno mesto odstavka 6. člena uredbe o pra- 
|221 upravnika Otroškega vrtca vici ljudskih odborov, da lahko 

j* PREGLED DOHODKOV ,N IZDATKOV PO DELIH p ..v K"^ski Reki 
S.# ^ , Р0Р'Ј,: vzgojiteljska šola in vsaj ^ ^ o )r(!me

J
mbah in dopolnit. 

Dohodki: dveletna praksa vah llrRdbe o pravici ljudskih od- 

o f \ ~ D<,,,,,,,ki iZ gospodarstva «.015000 din ^. Гпјеп^оп^ ^Х^/ v uradu horov- Ла \Mo predDisiijejo taks« 
' i«- Krti л  t" Lčovie njutenei. и кгг.""™, SA* » P"'- 

ei' 4 do ~ . organov in zavodov . . . 1,041.000 .. y 15 dneh po objavi v .Glasniku. gto:m(s(i obfinskih in okrajnih l/ud- % t 7 " dol.o,lki  572.000 „ OLO Ljubljana. skih odborov in njihovih organov 
M / ~~ oredstva posojil iz invest. sklada . . . 1,072 000 .. Komisija za uslužbenske (Ur, list FLRJ St. 52/57) v zvezi 

    — Proračunski presežek oretekletra leta . 1.400 000 и zadeve ObLO Kočevje s 26. členom statuta občine Logatec, 
\ občinski ljudski odbor Logatec 

Skupaj dohodki . . . 45,000.000 din na seji občinskega zbora in na seji . zbora proizvajalcev dne 20. julija 
Izdatki: » ROZplS 1958 sprejel 

1. del — Prosveta iu kultura .    8,906000 din Komisija za uslužbenske zadeve ODLOK 
6"a« a- del — Socialno skrbstvo  5.980 000 „ pri ObLO Kočevje , .. . 

4 i r, - ,   - ■ llel — Državna uprava ш sodstvo  9,562.000 „ na podlagi 164. člena zakona o jav- 
6. del _ Komunalna dejavnost  1,020.000 „ nih uslužbencih (Uradni list FLRJ j jlen 

'«16 9 del — ^e^ospodarske investicije  5.500.000 .. ^ Pp'ravnega Referenta %^Га stro- V odloku o občinskih taksah, ob- 

oh   15.215.000 „ kovna izobrazba - pravnik); javljenem т »Glasniku, uradnem 20$ '• ('(- - Obveze od posojil in garancije .... 800.000 „ 2. referenta za prosveto (srednja vestmku okraja Ljubljana M. 7r,7 
10- del " Proračunska rezerva   1.200.000 .. strok, izobrazba - učitelj): , K« Г sprejel občinski ljudski !5.*^ rezerva   ^ . . ds,.ka 7a Ilofrnnje zadeve odbor Logatec na seji dne \i. oe- 

^ Skupaj izdatki . . . 45.000.000 din (srednja strok, izobrazba in naj- cembra 1956. .e v II. delu: Fanfe 
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Spremenitn 8. in 9. tarifna številka 
ter doda novu 12. tar. št.: 

»Tariftiia številka 8 — taksa na 
reklame: 

Za uporabo zidov, kioskov, ste- 
brov, ograj in dragih predmetov na 
javnih mestih se plača za name- 
stitev, pritrditev, izobešanje, pisa- 
nje oz. slikanje reklam zaradi ma- 
terialne koristi za vsak kvadratni 
meter reklame po tO din, najmanj 
pa 500 din letne takse za reklamo. 

Namestitev reklame se mora pri- 
javiti vsaj 24 ur prej pri Upravi 
za dohodke ObLO z vlogo v dveh 
izvodih, i/, katere mora biti raz- 
viden koristnik reklame, velikost in 
besedilo reklame, kraj namestitve 
in število izvodov reklame. Plačnik 
te takse je tisti, v čigar korist je 
reklama. 

Ce je reklama, ki je bila na- 
meščena v preteklem letu, po t. ja-4 

nuarju še vedno nameščena, se mo- 
ra plačati ponovna letna taksa za 
reklamo. Vsaka vsebinska spremem- 
ba reklame se mora ponovno pri- 
javiti in plačati zanjo letna taksa. 

Slike in napisi, namenjeni za po- 
speševanje turizma, za pobijanje 
alkoholizma in za zatiranje bolezni 
ter za preprečevanje poškodb na 
ljudeh ali na splošno ljudskem pre- 
moženju, so oproščeni takse na re- 
klamo.« 

»Tarifna številka 9 — taksa na 
licitaeije: 

Za pismene ponudbe na javnih 
dražbah (ofertalne licitacije) pri 
državnih organih in zavodih ter go- 
spodarskih in drugih organizacijah 
se plača taksa v gotovini od pro- 
računske vrednosti posla, ki je na 
dražbi, in sicer: ' 

a) od vrednosti do 1,000.000 din 
500 din; 

b) od vrednosti nad 1,000.000 do 
5,000.000 din — 1000 din; 

c) od vrednosti nad 5,000.000 da 
20,000.000 din — 2000 din: 

č) od vrednosti nad 20,000.000 do 
50,000.000 din — 5000 din: 

d) od vrednosti nad 50,000.000 do 
100.000.000 din — 10.000 din: 

e) od vrednosti nad 100,000.000 
dinarjev — 20.000 din. 

Takso po tej tarifni številki po- 
bere organ, ki je razpisal licitacijo. 
V treh dneh po licitaciji mora pred- 
ložiti ObLO, upravi za dohodke, 
obračun o pobranih taksah s po- 
datki o številu ponudi) in posamični 
kakor tudi skupni vrednosti. 

Za ustne javne dražbe se taksa 
na licitacije ne pobira.< 

»Tarifna številka 12 — taksa za 
firme: 

Vsaka pravna ter fizična oseba, 
ki se na območju občine stalno bavi 
s katerokoli, vrsto gospodarske de- 
javnosti, plača letno takso na firmo, 
in sicer: 

a) za uslužnostno obrtno dejav- 
nost 1000 din; 

b)-za vse ostale obrti, gospodar- 
ske organizacije, banke in hranil- 
nice, in sicer: 

če znaša bruto proizvodnja letno 
do 5,000.000 din — 2000 din; 

če znaša bruto proizvodnja letno 
nad 5,000.000 do 25,000.000 din — 
4000 din,; 

če znaša bruto proizvodnja letno 
nad 25,000,000 do 50,000.000 din — 
10.000 din; 

če znaša bruto proizvodnja letno 
nad 50,000.000 din — 15.000 din; 

c) za poslovalnice in podružnice 
2000 din; 

č) za trafike in kioske 500 din. 
Taksa na firmo dospe v plačilo 

1. januarja za celo koledarsko leto 
naprej in se mora plačati do 15. fe- 

bruarja istega leta v gotovini pv 
upravi za dohodke ObLO. 

Ce se gospodarska dejavnost za- 
čne opravljati po 30. juniju, se pla- 
ča za tisto leto samo polovica letne 
takse na firmo. Za leto 1958 je rok 
za prijavo in plačilo 30 dni po ob-, 
javi tega odloka v »Glasniku«. 

2. člen 
Ta odlok začne veljati z dnem 

objave v »Glasniku«, uradnem vest- 
niku okraja Ljubljana. 

St. 02/1-2047/1. 
Datum: 21. julija 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Anton Petkovšek 1. r. 

OBČINA MENGEŠ 
368. 

Na podlagi 69., 71., 72. in 77. čle- 
na uredbe o upravljanju stanovanj- 
skih hiš '(Ur. list iFLR] št. 29/54) in 
105. člena uredjj^ o pristojnosti ob- 
činskih in okrajnih ljudskih odbo- 
rov in njihovih organov (Ur. list 
FLRJ št. 52/57) je občinski ljudski 
odbor Mengeš na seji občinskega 
zbora in na seji zbora proizvajal- 
cev dne 16. julija 1958 sprejel 

ODLOK 
o razdeljevanju najemnin na sklade 

1. člen 
Najemnina za stanovanjske pro- 

store se določa po določbah odloka 
OLO Ljubljana-okolica o kategori- 
zaciji stanovanj na območju okraja 
Ljubljana-okolica (Uradni list UIS 
štev. 15/54) in po odločbah odloka 
OLO Ljubljana-okolica o stanovanj- 
ski tarifi ter delitvi najemnin na 
sklade in njihovi uporabi (Ur. list 
LRS št. 40/54). 

Najemnina za poslovne prostore 
se določa po določbah odloka ObLO 
Mengeš o najemnini za poslovne 
prostore na območju občine Mengeš 
(Glasnik št. 59/57). 

2. člen 
Najemnina se razdeli: 
a) 500/o v amortizacijski sklad, 
b) 150/o v sklad za hišno upravo, 
c) 350/o v sklad za vzdrževanje 

hiš. 
Tlišni svet lahko določi za raz- 

delitev v amortizacijski sklad in v 
sklad za vzdrževanje hiš tudi višji 
odstotek na račun zmanjšanja stro- 
škov za hišno upravo. 

3. člen 
TTišni sveti stanovanjskih hiš od- 

vajajo od stanovanjskih najemnin 
mesečno iz amortizacijskega sklada 
v kreditni sklad za zidanje stano- 
vanjski li hiš ObLO Mengeš 20»/o 
tistega dela najemnine, ki ga pla- 
čujejo v amortizacijski sklad. 

4. člen 
Od najemnin za poslovne pro- 

stori1 v hišah, ki so družbena last, 
ter od zasebnih hiš. ki so vključene 
v stanovanjsko skupnost, odvaja 
hišni svet v kreditni sklad za zi- 
danje stanovanjskih hiš pri ObLO 
Mengeš polovico, druga polovica pa 
se razdeli po določbah 2. člena tega 
odloka. 

5. člen 
Hišni sveti, ki bodo po določbah 

tega odloka razpolagali z večjimi 
denarnimi sredstvi, tega viškn ne 
smejo uporabiti za stroške hišne 
uprave 

6. člen 
Zasebni lastnik hiše, v kateri so 

poslovni prostori in ki ni vključena 
v stanovanjsko skupnost, odvaja v 
kreditni sklad za zidanje stanovanj- 
skih hiš 500/o od najemnine za po- 
slovne prostore. 

V izjemnih primerih (če so nuj- 
no potrebna popravila, po nalogu 
sanitarne inšpekcije in temu po- 
dobno) lahko določi svet, ki je pri- 
stojen za stanovanjske zadeve, naj- 
več 50Vo najemnine iz prejšnjega 
odstavka tega člena za taka po- 
pravila. Zasebni lastnik pa mora 
v takem primeru predložiti potreb- 
no dokumentacijo, iz katere je raz- 
vidna nujnost izvršitve popravil. 

7. člen 
Prekršek stori in se kaznuje z 

denarno kaznijo do 3000 din: 
1. hišni lastnik ali član hišnega 

sveto, ki določi višjo ali nižjo na- 
jemnino, kot jo določa ta odlok; 

2. zasebni lastnik in člani hiš- 
nega sveta, ki odvedejo nižji zne- 
sek, kot je to določeno v 2., 3., 4., 
5. in 6. členu tega odloka. 

8. člen 
Ta odlok velja od dneva objave 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja Ljubljana. S tem dnem se 
razveljavita odloka ObLO Mengeš 
z dne 24. decembra 1957 in z dne 
7. marca 1958. 

Predsednik 
občinskega ljudskega odbora 

Ivan Vidnli I. r. 

ОВША RIBNICA 
369. 

Na podlagi 2. točke 50. Člena zako- 
na o občinskih ljudskih odborih (Ur. 
list LRS, št. 19/52), 2. člena in 1. od- 
stavka 0. člena uredbe o pravici ljud- 
skih odborov, da lahko predpisujejo 
takse in prometni davek (Uradni list 
FLRJ, št. 19/53), 1. člena uredbe o 
spremembah in dopolnitvah uredbe o 
pravici ljudskih odborov, da lahko 
predpisujejo takse in prometni davek 
(Ur. list FLRJ, št. 16/58), 12, člena 
uredbe o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov in njiho- 
vih organov (Ur, list FLRJ. št. 52/57) 
in 26. člena statuta občine Ribnica je 
občinski ljudski odbor Ribnica na 
seji občinskega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev, dne 8, sept. 1958 sprejel 

ODLOK 
o občinskih taksah 

I. Splošne določbe 

1. člen 
Poleg občinskih taks, ki so pred- 

pisane z odlokom o občinskih taksah, 
ki ga je sprejel okrajni ljudski od- 
bor Ljubljana (Ur. list LRS, št. 19/56), 
se pobirajo na območju občine Rib- 
nica še občinske takse, predpisane s 
tarifo k temu odloku. 

2. člen 
Občinske takse, ki se pobirajo po 

določbah tega odloka, so dohodek 
občine. 

3. člen 
Občinske takse se plačujejo na- 

prej in to v gotovini ali pa v taksnih 
znamkah. 

4. člen 
Določbe zakona o taksah (Ur. list 

FLRJ, št, 68/46) z vsemi poznejšimi 
spremembami in dopolnitvami ter 
določbe uredbe o prisilni izterjatvi 
davkov in drugih proračunskih do- 

hodkov (Ur. list FLRJ, št. 33/53 Ш 
25/57) se primerno uporabljajo tudi 
glede občinskih taks, če ni s tem od- 
lokom drugače določeno. 

5. člen 
Osebe, ki so po zakonu o taksah ali 

s posebnimi predpisi višjih državnih 
organov proste plačila državnih taks, 
so proste tudi občinske takse, predpi- 
sane po tem odloku. 

Za predmete, za katere se po zako- 
nu o taksah ali po posebnih predpisih 
višjih državnih organov ne plač8 

državna taksa, se ne plača tudi ob- 
činska taksa po tem odloku. 

6. člen 
Osebe, ki so plačale višjo takso, 

kot je predpisana v tarifi tega odloka, 
imajo pravico do povračila. Povra- 
čilo se izvrši v smislu navodil o po- 
vračilu in preknjiženju pomotoma ali 
preveč plačanih državnih dohodkov 
proračunov in skladov (Ur: list FLRJ, 
štev. 38/57). 

7. člen 
Za izvrševanje tega odloka skrbi 

in kontrolo nad plačili taks opravlja 
uprava za dohodke občinskega ljud- 
skega odbora Ribnica. 

8. člen 
Z dnem, ko začne veljati ta odlok, 

preneha veljati odlok ObLO Ribnica 
o uvedbi občinske takse na vsem ob- 
močju občine Ribnice, ki je bil ob- 
javljen v Glasniku, št. 31/58). 

9. člen 
Ta odlok velja od dneva objave V 

»Glasniku«, uradnem vestniku okra- 
ja Ljubljana, uporablja pa se od 
prvega dne naslednjega meseca P0 

objavi. 

П. Tarifa 
Tarifna številka 1: Taksa za vloge, 

pritožbe, odločbe in potrdila, ki 8° 
naslovljene na občinski ljudski odbor, 
njegove organe, urade in proračun- 
ske zavode, ki opravljajo upravne 
zadeve, oziroma, ki jih ti rešujejo 
izdajajo, znaša: a) na vlogo 20 din, 
b) na pritožbo 90 din; c) na odločbe 
— o dovolitvi podaljšanja poslovnega 
časa v gostiščih ali na prireditvah z 
gostinskimi storitvami za ves večer 
2000 din, — o dovolitvi priložnostne6a 

točenja alkoholnih pijač 3000 din, — 
za vsako drugo odločbo, razen za od- 
ločbo po tar. št. 3 te tarife, 75 din; 
č) za vsako potrdilo 50 din. 

Za prireditve ob praznovanju 
državnih praznikov se taksa po tej 
tarifni št/vilki ne pobira. 

Tarifna številka 2: Taksa za pot 
uslužbencev občinskega ljudskega 
odbora izven uradnih prostorov se 
plača, kadar pot povzroči stranka, 
razen za ureditev stanovanjskih za- 
dev in drugih zadev do vrednosti 
10,000 din, ne glede na število usluž- 
bencev: 1. za pregled stavbišča aU 
prostora za napravo stavbišča 200 din" 
2. za pregled zgradbe ali posameznih 
prostorov zgradbe, da bi se izdalo 
uporabno dovoljenje — pri pregle°u 

do 5 prostorov 100 din — pri pregledu 
od 6 do 20 prostorov 200 din —P1", 
pregledu nad 20 prostorov 500 din, 
3. za vsako pot izven uradnih pr0' 
štorov v drugih zadevah 100 din. 

Taksa se plača na vltjgi, s kater" 
povzroči stranka pot uslužbencev« 
poleg taks po tar. št. 1 tega odlok"' 

Tarifna številka 3: Taksa za 
ločbo, s katero občinski ljudski od13, \ 
njegovi uradi in organi izdajajo 0°' 
voljenje za gospodarsko dejavnoS

0 
znaša 30% od takse po zakonu 
taksah 

ч 
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Tarifna številka 4: Taksa za potr- 
jevanje listin. 

Za potrjevanje pogodb in drugih 
listin, ki jih potrjujejo občinski ljud- 
ski odbori, njihovi organi in uradi, se 
Plača: 

1. Za potrditev vsake listine, za 
Prvo polo 35 din, za vsako nadaljnjo 
pelo 25 din. 

Ce se potrdi samo podpis ali pe- 
čat se plača taksa 25 din. 

ot.„
2'.Za overovitev cenitve posestva 250 din. 
3' overovitev kopirnega načrta 

po občinskem ljudskem odboru, če 
zantevajo kopiranje zasebniki 500 din. 

4. Za overitev pogodbe pri držav- 
nem organu se plača; 

a) za novo sklenjeno pogodbo, ka- 
tere vrednost znaša: do 10.000 din _ 
75 din; od 10.000 do 50.000 din — 150 

Qnna53ev; od 50.000 do 150.000 din — 
клп j ' od 150 000 đo 250.000 din — »JO din; nad 250.000 din — pol od- 
stotka. 

125*^nSe vrednost ne da oceniti — 

be se Dlačae50«/V t
p°daljšanja Pogod- 

tarifneP številke iZ toekc a) te 

lo,,T(
arif

I
na "evllka 5: Taksa za od- locbe o kazni v postopku o prekrških 

se plača; 
a) če je izrečena kazen ukora — 

50 din; 
b) če je izrečena denarna kazon v 

višini; aa) do 1000 din — ioo din- 
bb) od 1000 Ho 2000 din — 200 din1 

cc) od 2000 do 3000 din — 300 din. 
Tarifna številka 6: Taksa za glas- 

bo v Javnih lokalih; 

?a dovoljenje glasbe v gostinskih drugih javnih lokalih se plača; 
oa™ .za s'alno glasbo mesečno — 2000 din; 

10$£•<***%? glasbo, mesečno — 
c) za priložnostno glasbo 500 din. 
Kot stalno glasbo je razumeti mu- 

zikalne nastope vseh vrst, če so naj- 
manj štirikrat tedensko 

Kot občasno glasbo je razumeti 
glasbo, ki se izvaja redno vsak teden 
vendar največ trikrat tedensko, 

meti plifrr.llOŽn0
1
Stno glasbo Је razu- enkratni glasbeni nastop. 

oir ^eP^oducirano glasbo se občin- 
г.1х Ла ne plača- Pl'av tako se ne piaca občinska taksa na glasbo v jav- 
nih lokalih, kamor je dovoljen vstop 
Proti plačilu prostovoljnih prispev- 
kov in kjer se izvaja glasba kot kul- 
turno umetniška prireditev ali v 
sklopu prireditve. 

Za plačilo takse odgovarja prire- 
dnelj glasbe, podpisan na priglasnici 

■f0'nora Po 4. členu zakona o pre- 
t no ,/орег :'avni red in mir (Ur. 1. 
J 8, st' 14/49) predložiti upravnemu 
traniTzado1"0, ki јС Prist0^ -Г 
prlreditvijo v'dveh Izvodih r'i РГе<1 

Plača ob priglasitvi priredi,^ 80 

Taksa se ne plača ob * u 
za državne praznike. ditvah 

Tarifna številka 7: Taksa za uno- 
tabo pločnikov in cestišča pred po- 
slovnim prostorom; 

!• a) za trajno uporabo pločni- 
ka in cestišča pred poslovnim prosto- 
rom se^plača za vsak kvadratni meter 
ZaSbi 683 prostora letno 250 din; 
cestišča3Dra^aSno "Porabo pločnika in 
Plača za vsawP2slovnim Prostorom se 

ženega prostora adratni meter zase_ 

Uporaba P^očntkT^iT m/ 
dobo treh mesecev ali vixCestifČa Za 

trajno uporabljanje Se šte;|e za 

cestišča se р1аСаР°пкч 0 ploenikov aH 
kvadratni те£/а£а

е«^те8еса za 

dnevno uporabo pločnika ali cestišča 
pa se plača taksa v znesku 5 din od 
dneva za kvadratni meter. 

2. Kioski za prodajo časopisov, 
revij ter podobnega blaga plačajo 
pavšalno letno takso za uporabo ploč- 
nika ali cestišča 2000 din. 

Pripomba; Taksa iz te tarifne 
številke se uniči na dovoljenju. 

Za uporabo javnih parkov in trav- 
nikov, ki jih uporabljajo cirkusi, 
vrtiljaki, strelišča in potujoča zaba- 
višča, se ne plača občinska taksa po 
tem odloku, ker je ta uporaba zave- 
zana plačilu najemnine,-ki jo določi 
in pobere pristojna uprava tistega 
zemljišča. 

Tarifna številka 8: Taksa za fir- 
me; vsaka pravna in fizična oseba; 
ki se na področju občine stalno 
ukvarja s katerokoli vrsto gospodar- 
ske dejavnosti, plača letno takso na 
firmo, in sicer; 

a) vse zasebne obrti, gospodarske 
organizacije, banke in hranilnice, če 
je znašal njihov celotni dohodek v 
preteklem letu do 1,000.000 din — 
1000 din; od 1,000.000 do 5,000.000 din 
— 5000 din; od 5,000.000 din do 
10.000.000 din — 10.000 din; nad 10 
milijonov din — 20.000 din; 

b) za poslovalnice in podružnice 
5000 din; 

c) za trafike in kioske 1000 din. 
Svet za družbeni plan in finance 

se pooblašča, da lahko za posamezne 
dejavnosti podjetij ali obratov določi 
tudi nižje takse od taks po tej tarifni 
številki. 

Taksa na firmo dospe v plačilo 
1. januarja za celo koledarsko leto 
vnaprej in mora biti plačana do 
15. februarja istega leta v gotovini pri 
občinski upravi za dohodke. 

Ce se gospodarska dejavnost prič- 
ne med letom, se taksa plača po se- 
stavi zaključnega računa oziroma po 
ugotovitvi celotnega dohodka. 

Za leto 1958 velja rok za prijavo 
in plačilo 30 dni od dneva objave 
tega odloka v »Glasniku«. 

Tarifna številka 9: Takse za upo- 
rabo zidov za obešanje in pisanje 
reklam; 

Za uporabo zidov, kioskov, stebrov, 
ograj in drugih predmetov na javnih 
prostorih se plača za namestitev, 
pritrditev, izobešanje, pisanje ozir. 
slikanje reklam zaradi materialne 
koristi za vsak kvadratni meter re- 
klame po 10 din, najmanj pa 500 din 
letne takse na reklamo. 

Te takse so oproščene; 
a) reklame, napisi in druga obve- 

stila društev in družbenih organi- 
zacij; 

b) reklame, napisi in obvestila v 
poslovnih prostorih, gospodarskih 
organizacij, ki se nanašajo na redno 
poslovanje teh gospodarskih enot; 

e) slike In napisi, ki so po pripo- 
ročilu tozadevnih ustanov namenje- 
ni za pospeševanje turizma, za pobi- 
janje alkoholizma in za zatiranje bo- 
lezni ter za preprečevanje škode na 
ljudeh ali na splošni ljudski imovini. 

Namestitev reklame se mora pri- 
javiti vsaj 24 ur prej pri upravi za 
dohodke občinskega ljudskega odbo- 
ra v dveh izvodih, kjer mora biti 
razviden koristnik reklame, velikost 
in besedilo reklame, kraj namestitve 

steviio predmetov, na katerih se 
namešča. 

Plačnik te takse je tisti, v čigar 
korist je reklama. 

Reklamno takso na prometnih 
sredstvih in drugih reklamnih objek- 
tih pobira tisti občinski ljudski od- 
bor, kjer se nahaja sedež podjetja, ki 
daje reklamo. V kolikor je reklama 
v preteklem letu po 1. januarju še 

vedno nameščena, je plačati ponovno 
letno takso za reklamo. Vsaka vse- 
binska sprememba reklame zahteva 
ponovno prijavo in planilo letne takse. 

Ćpomba; Podjetja za plakatiranje 
pobirajo sama takso za reklamo in jo 
morajo v prvih treh dneh vsakega 
meseca za pretekli mesec s seznamom 
predložiti občinski upravi za do- 
hodke. 

Tarifna številka 10: Taksa za pse. 
Lastniki psov plačajo za posest 

psa letno takso, ki znaša za celotno 
območje občine Ribnica 300 din. 

Takse so oproščeni varnostni or- 
gani zd posest uradnih psov, lastniki 
psov, ki vodijo slepe ter lastniki re- 
ševalnih psov ter psov, starih do 6 
mesecev. Lastniki reševalnih psov 
morajo svojstvo psov na zahtevo 
organov občinskega ljudskega odbo- 
ra dokazati s potrdilom drugega or- 
gana. 

Prijave o posesti psov, starih nad 
6 mesecev, se vlagajo pri upravi za 
dohodke občinskega ljudskega odbo- 
ra Ribnica vsako leto do 31. januarja. 
Kdor pridobi psa, starega nad 6 me- 
secev med letom, ga mora prijaviti 
v roku 15 dni po pridobitvi. Kdor 
pridobi psa po preteku prvega pol- 
letja, plača zanj le polovico predpi- 
sane takse. Ce lastniki psov ne prija- 
vijo psov v določenem roku, plačajo 
redno takso, povečano za 100 0/o. 

Tarifna številka 11: Taksa za po- 
nudbe na ofertnih licitacijah pri 
državnih uradih in zavodih, gospo- 
darskih in drugih organizacijah. 

Pri ofertnih licitacijah, ki jih raz- 
pisujejo državni uradi, proračunski 
zavodi in finančno samostojni zavodi, 
gospodarske in druge organizacije se 
plača od predračunske vrednosti po- 
sla taksa po tejle lestvici; 

— za vrednost do 1,000.000 din — 
500 din; 

— za vrednost od 1,000.000 din do 
5,000.000 din — 1000 din; 

— za. vrednost od 5,000.000 din do 
20,000.000 din — 2000 din; 

— za vrednost od 20,000.000 din 
do 50,000.000 din — 5000 din; 

— za vrednost od 50,000.000 din 
do 100,000.000 din 10.000 din; 

— za vrednost nad 100,000.000 din 
20.000 din. 

Za posle, pri katerih se proračun- 
ska vrednost ne objavi, se plača ta- 
ksa po prednji lestvici na podlagi 
ponujene cene. 

Takse po tej tarifni številki pobe- 
re organ," ki je razglasil ofertno lici- 
tacijo. 

V treh dneh po licitaciji mora ta 
organ predložiti občinskemu ljudske- 
mu odboru obračun o pobranih ta- 
ksah s podatki o številu ofert in nji- 
hovi posamični kakor tudi skupni 
vrednosti. 

Za ustne javne dražbe se taksa na 
licitacije ne pobira. 

Tarifna številka 12: Takga za do- 
voljenje kopanja peska, gramoza, 
zemlje, za žganje apna in podobno, 
ki ga izdaja občinski ljudski odbor, 
njegovi organi ali uradi znaša 1000 
dinarjev. 

Številka; 01-2567/1-58 
8. septembra 1958. 

Predsednik ObLO: 
Stane lic, 1. r. 

občinskih tarifnih komisij (Ur. list 
LRS, št. 19-98/58) in 2. točke 26. čle- 
na statuta občine Trbovlje je občin- 
ski ljudski odbor Trbovlje na seji 
občinskega zbora in na seji zbora 
proizvajalcev, 10. julija 1958 sprejel 

SKLEP 
o ustanovitvi občinske 

tarifne komisije 

1. 
Pri oddelku za delo občinskega 

ljudskega odbora Trbovlje se usta- 
novi občinska komisija za osebne do- 
hodke v gospodarstvu (občinska ta- 
rifna komisija). 

2. 
Tarifno komisijo sestavljajo pred- 

sednik in 6 članov, ki jih imenuje 
ljudski odbor. 

Predsednik komisije mora biti 
član zbora proizvajalcev. 

Ostale člane imenuje ljudski od- 
bor na predlog Občinskega sindikal- 
nega sveta, Društva ekonomistov in 
društva inženirjev in tehnikov. 

3. 
Naloga tarifne komisije je, da v 

skladu s smernicami, ki so postav- 
ljene z zveznimi in republiškimi za- 
koni ter zveznim, republiškim, okraj- 
nim in občinskim družbenim planom 
skrbi, da se pri določanju osebnih 
dohodkov v gospodarstvu uporablja- 
jo splošna merila, osnove in metode, 
ki jih določajo Zvezna, Republiška in 
Okrajna tarifna komisija in druga 
splošno priznana merila, osnove in 
metode; skrbi, da se pri uporabljanju 
teh osnov in meril varujejo ustrezna 
sorazmerja; predlaga ukrepe, s kate- 
ximi se zagotovi, da bodo tarifni pra- 
vilniki in drugi pravilniki o osnovah 
za ugotayljanje osebnih dohodkov v 
gospodarstvu (pravilniki o premijah) 
izdelani v skladu s temi osnovami in 
merili, vsklajuje na področju osebnih 
dohodkov v gospodarstvu delo pri- 
stojnih organov In prizadetih orga- 
nizacij. 

Pri uresničevanju svojih nalog so- 
deluje občinska tarifna komisija z 
občinskimi upravnimi organi, z ob- 
činskim sindikalnim svetom ter dru- 
gimi organizacijami. 

4. 
Oddelek za delo občinskega ljud- 

skega odbora Trbovlje zbira podatke 
In pripravlja gradivo za delo občin- 
ske tarifne komisije ter opravlja za- 
njo administrativne in tehnične za- 
deve. 

5. 
Občinska tarifna komisija dela na 

sejah, na katere se lahko vabijo 
predstavniki prizadetih gospodarskih 
organizacij in sindikalnih organi- 
zacij. 

6. 
Sklep velja takoj in se objavi v 

»Glasniku«, uradnem vestniku okra- 
ja Ljubljana. 

Številka; 02/1-2690/1 
5. julija 1958. 

Predsednik ObLO: 
Martin Gosak, 1. r. 

OBČINA TRBOVLJE 
370. 

Na podlagi 25. točke 50. člena za- 
kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS, št. 19-88/52), 1. odstav- 
ka 9. člena uredbe o ustanovitvi Re- 
publiške tarifne komisije ter o na- 
činu ustanovitve in delu okrajnih in 

371. 
Na podlagi drugega in tretjega 

odstavka 9. člena uredbe o ustano- 
vitvi republiške tarifne komisije ter 
o načinu ustanovitve in delu okraj- 
nih in občinskih komisij (Ur. Ust 
LRS št. 19-98/58) in 5. točke 30. čle- 
na statuta občine Trbovlje ter skle- 
pa občinskega ljudskega odbora 
Trbovlje z dne 10. julija 1958 tet 
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uklepa o ustanovitvi občinske tarif- 
ne komisije je občinski ljudski od- 
bor Trbovlje nu skupni seji občin- 
ikega zbora in zboru proizvajalcev 
<ne 10. julija 1958 sprejel 

ODLOČBO 
o iiiieiiovanjn članov občinske 

tarifne komisije 

V občinsko tarifno komisijo se 
imenujejo; 

Za predsednika: Тигпбек Hajko, 
računovodja lludnika T-Iirastnik. 

Za člane: Kočar Anton, obrato- 
vodja Elektrarne Trbovlje, Ostanek 
Jože, referent za higiensko tehnič- 
no varstvo Cementarne Trbovlje, 
Teržan Mirko, delovodja v Strojni 
tovarni Trbovlje, Dolar Izidor, taj- 
nik sindikata rudarjev Trbovlje, 
ftkrinar Alojz, upravnik čevljarske 
delavnice Trbovlje, DolinSek Jože, 
računovodja Stroj, tovarne Trbovlje. 

II. 
Naloga komisije je vskladiti na 

področju osebnih dohodkov v go- 
spodarstvu delo pristojnih organov 
In prizadetih organizacij na pod- 
lagi zakonitih predpisov. 

III. 
Komisija začne z delom takoj. 

IV. 
Odločba velja takoj in se objavi 

v »Glasniku«, uradnem vestniku 
okraja Ljubljana. 

St. 02/1 -2(»40/2. 
Datum: 8. avgusta 1958. 

Predsednik ObLO: 
Martin Gosak I. r. 

Vsebina 
Vabilo na V sejo zbora proizvajalcev 
OLO. 

364 Družbeni plan za leto 1958 občine Ljub- 
Uana-Crnuće. 

369 Odlok o proračunu za leto 1958 občine 
Ljubljana-CrnuČe. 

366 Odločba o reorganizaciji sploSno izobra- 
ževalnega fiolstva občine Dobrepolje. 
Razpis deiovne^a mesta upravnika otro- 
škega vrtca v Kočevski Reki. 
Uazpin delovnih mest občine Kočevje. 
Razpis delovnega mesta referenta za skrb- 
ništvo obične Ljubljana-Vič. 

367 Odlok o spremembah in dopolnitvah od- 
loka o občinskih taksah občine Logatec. 

368 Odlok o razdeljevanju najemnin na skla- 
de občine MengeS. 

369 Odlok o občinskih taksah občine Ribnica. 
370 Sklep o ustanovitvi občinske tarifne ko- 

misije občine Trbovlje. 
371 Odločba o imenovanju članov ^ občinsko 

tarifne komisije občine Trbovlje. 
Zaključni računi gospodarskih organizacij 
za leto 1937. 

Zaključni račun KMETIJSKE ZADRUGE. Stari tr« pri Rakeku 
V zndrugl Je včlanjenih 96 % vseh kmetijskih gospodarstev. Doseženi dohodek Je hll 
razdeljen na osebni dohodek In sklade zadruge. Celotni dohodek v letu 1937 Je 

znaSal 43,383.000 dlnarfev. 
AKTIVA B f L A N C A na dan Sl«, decembra 1951 PASIVA 

Zap. 
ftt. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 

Osnovna 
Id Izločeia sredstva 

l. Osnovna sredstva 
I. Investlclie v teku 
I. IzloCona sredstva tn dru- 

tnvf»4tleit4ka sredstva 

O. Olrattia sredstva 
I. Skuonr. obratno sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

6. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj; 

13.2C4 
16.003 

10.009 

6.R84 
2.760 

68.092 

Zap. 
dt. Naziv postavke 

A. Vin osnovnih 
tn Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
1. Investicij«ко posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
9. Drugi viri financiranja 

in vest Idi 
B. Viri obratnih sredstev 

9. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri .sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavltel.il in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

12.430 
64 12.8C0 

18.773 

13.148 
642 

40 

1.749 
8.330 

68.052 

Računovodja. 
Jože Udovlč 

Predsednik UO- 
Janez /igmund 

Direktor: • 
Lojze Tcmiec 

Zaključni račun delavsko-uslužbenske restavracije podjetja -OBRTNIK«, 
Ljubljana 

Obratna menza Jo zaprtegn tipa In je bila ustanovljena dne 1. maja 1ПЗТ. NiKllla Je 
delavcem ceneno hrano In zaključila poslovanje z uspehom. 

AKTIVA BILANCA na dan SL decembra 1951 PASIVA 

Zap. 
št. Naziv postavke 

A. Osnovna 
•n Izločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
I. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva in dru- 

ga Investlcllska sredstva 

B 'ihraina sredstva 
%, Skupna obratne sredstva 

C. Sredsivi v obračunu 
tn lnigA aktiva 

9. Kupci tn druge tenatve 
9. Druga aktiva 

Skupaj. 

Znesek 
v 000 din 

Ш 

509 
41S 

1.609 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
L Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
I. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

fir.anclrnnjc investicij 9. DrugI viri rinandianja 
Investicij 

B. Viri >bratnlh sredstev 
9. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posollio za 

obratna sredstva 
8. Pasivn- časovne razme- 

jitve 
3. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
0. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
1 Druga pasiva 

Skupaj 

Znesek 
v 000 din 

1.377 
1.603 

Računovodja: 
Alojziia Marusslg 

Predsednik UO: 
Jože Lavrtfi 

Direktor 
Ivan MaroSek 

Zaključni račun podjetja državni obrtni mojster IVAN MIIIKLClC, elek- 
troinstalater, Ljubljana, Borštnikov trg I 

V letu 1957 je podjetje zaposlovalo povprečno 12 delavcev In uslužbencev ter 5 vajen- 
cev In Imelo za 21.380.000 din prometa, t. J. 107%. Obveznosti do družbene skupnosti 

» so bile poravnane. 
BILANCA na dan Sl. decembra 1957 PASIVA 

Z>*p. 
št Naziv postavke 

A. Osnovna 
In i/ločona sredstva 

1. Osnovna sredstva 
I. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva tn dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in drifa «ktlva 

8. Kupci in druge terjatve 
9. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

677 

644 

429 

3.061 
1.609 
6.417 

Zap. Naziv postavke 

■\ Vin osnovnih 
m izločenih sredstev 

L. Sklad osnovnih sredstev 
I. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 9. Drugi viri financiranja 
Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
9. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
f Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
8. Pasivne časovne razme- 

lltve 
C, Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
tO. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
II Druga uaslva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

677 

1.818 

720 
904 

6.417 N 

Računovodja 
Praiiči.4ka Komljanec 

Predsednik UO 
Jože ClgoJ 

Direktor: 
Ivan Mlhelčie 

Zaključni račun SGMENOOOJSKKGA POSESTVA. Selo - Šentvid pri 
Stični 

8emenogojsko posestvo Selo, poAta Šentvid pri Stični, ima zaposlenih se delavce^ 
In uslužbencev. V letu 1937 nI preseglo plana, ker Je bila slaba letin«, pač pa J® 
znižala planirana režija za okrog 1,500.000 din. S tem Je posestvo krilo planirano 

izgubo in doseglo 210.863 din Čistega dohodka. 
AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1957 pasiva 

Zap. 
ftt. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

L Osnovna sredstva 
9. Investlclie v toku 
t. Izločena sredstva In dru- 

ga <nvrsticileka sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna ibratnf sredstva 

C. Sredstva v obračuno 
In Iru^a aktiv« 

9. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

28.968 
433 
318 

6.070 

848 
939 

38.678 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Vili osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 8. DrugI vlr» finaneiranja tnves^lrli 
B. Viri obratnih sredstev 

9. Banka - kredit za obrata 
na sredstvi 

f. Sklad obratnih sredstev 
9. Investlcllsjco posojilo za 

obratna sredstva 
8. Pasivne časovne razme- 

litve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In drufia pasiva 
10. Dobavite! i i in druge 

obveznosti 
ll Druga pasiva 

Skupaj 

Znesek 
v 000 din 

27.216 
1.727 
1.000 

460 

4.740 
335 

105 

2.699 
200 

SB.«78 

Računovodja 
Marija Jerman 

Predsednik UO: 
Ana MikelJ 

Direktor- 
Ivan Bizjak 

Zaključni račun podjetja ^SLASCICA-SPORT«, Ljubljana, Wolfova 10 
Podjetje Je bilo ustanovljeno dne 7, Julija 1932. Bavl se z Izdelavo In prodajo vseh 
vrst slaftčlčarskih Izdelkov. Realizacija Je znaftala 13,416.318 din in je bila prekoračena 
za 13,5% nad postavljenim planom. Povprečno Je bilo zaposlenih 16 oseb, vStevSl 
2 vajenca. Poslovanje podjetja je bilo zadovoljivo, vse obveznosti so bile v redu 

in v celoti poravnane. 
PASIVA AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1951 

Zap. 
ftt. Naziv postavke 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Oenovna sredstva 
8. Investicije v teku 
8. Izločena siedstva In dru- 

ga Inveniellska sredstva 

в. Ol rama sredstva 
C Skupna ibratna sredstva 

C« Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
8. pmga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.313 

137 

1.712 

41 
21 

8,224 

Z'.'p. 
ftt. Naziv postavke 

A. viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni sklad) 
4. Dolgoročno posojilo za financiranje investicij 
8. DrugI viri financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

9. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
9. Investicijsko posojilo za obratna sredstva 
8. Pasivne časovne razme- jitve 

C. Vir! sredstev v obračunu 
In druga pasiva 

10. DobavUolil in druge 
obveznosti 

11 Druga pasiva 
Skupaj: 

Znesek 
v 000 dl" 

1.102 
Ш 
844 

$ 

m« 

Računovodja: 
Mali I« Pe^ar 

Predsednik UO- 
Ljudmila BrklJaClA 

Direktor: 
Ivan MaCek 



i 
STRAN 339 

Zaključni račun gostinskega podjetja »SESTICA«, IJnbljana, Titova 1в 
Podjetje je bilo ustanovljeno leta 1951. Ustvarjeni promet v letu 11157 je znaSal 
? lii d'11' Planirani promet v letu 1957 je znašal 98.500.000 din. Planirani promet je bil presežen za 2,5%. Zaposlenih Je bilo povprečno 58 delavcev In S uslužbencev. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra I9M PASIVA 

Za p. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
*n Izločena sredstva 

a ered8tva J* {"v®st'0lJsko posoillo za 
it , ena sredstva in dru- 4» investicijska sredstva 

e. Obratna sredstva 
*• Зкирпв obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

8. Kupci m druge tenatve 
«. Druga aktiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

B.893 

1.409 

7.787 

71 
1.066 

18.226 

Zap. 
It Naziv postavke 

vin osnovnlb 
In Izločenlb sredstev 

I. Sklad osnovnih sredstev 
1 Investlrl.lsko posolllo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročne posojilo z« 

financiranje Investicij 
8. DrugI viri financiranja 

Investici*. 
B. Viri obratnih sredstev 

8. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

I. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časoVbe razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
16. Dobavilelji In druge 

obveznosti 
II Drugn pasiva Skupaji 

Znesek 
v 000 din 

B.893 

7.071 

1.492 

916 

2.853 
18.226 

Računovodja 
Fedor Sajovlc Predsednik UO; 

Marija Per 
Direktor 

Vinko Okorn 

Zaključni račun gostilne »TAVČARJEV HRAM-", Ljubljana, Tavčarjeva 4 
Podjetje Je bilo ustanovljeno leta 11)54. Poslovni predmet je: prodata vseh vrst pijač 

in hrane. Zaposlenih Je bilo povprečno 20 delavcev, 
AK 'IVA B i L Л N I a na dan 31. decembra I9S) PASIVA 
Za o. 
it. Naziv postavke 

4. Osnovna 
in I »ločena sredstva 

1. Osnovna sredstvo 
1. Investicije v teku 
J. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obiainn sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

^ S
1"

dlIVft v »hračunu In druga aktiva 

I & terjatve 

Skuoa]; 

Znesek 
v 000 din 

6.447 

646 

4.628 

16 
70 

11.707 

/-a p 
S t. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
A. Viri osnovnih 

in Izločenih sredstev 
i. Sklad osnovnih sredstev 
I Invesiicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
I. Dolgoročno posojilo га 

linanclvanje invesllcij 
5. DrugI viri flnanclrania 

Inve-stlet' 
B. Viri obratnih sredstev в. Banka - kredit za ohratr 

na sredjtva 
1. Sklad obratnih sredstev 
8. InvesUciisko posoiilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

litve 
C. Viri srrrtstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge obveznosti 
II Dru«a pasiva 

Skupn1 

5.690 
757 

1.390 

1.300 
85 

23 

1.436 
26 

11.707 

Računovodia 
Albina Vellkonja 

Predsednik UO: 
Ela Sedeu 

Direktor- 
Lado Кобак 

Zaključni račun tovarne trakov »TOTRA*, Ljubljana, Zr. Ilrušica 14 
pioizvodnje Je bil dosežen s 118% ter prav tako tudi plan realizacije. Povprečno 

Je bilo zaposlenih 133 oseb. 
AICTTV д    BILANCA na dan 31. decembra 195T PASIVA 

Zap. 
»t. Naziv postavke 

i ^ »""ovne lo Izločena eredstva 
t. Osnovnn sredstva 
1 Investicije v teku 
t. Izločena sredstva in Uru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 

*. Skupna obratna sredstva 

C' аГЛ1а\^
иПа 

i Druga aktlvnU8e 'enatve 

Znesek 
v 000 din 

аз.4бз 
477 

8.882 

23.552 

Zap. 
6t. Naziv postavke 

A. Vrl osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
1 Investicijsko posojilo га 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
C Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
B. Drugi viri finanrlranjo 

inveuicil 
д®- virl obratnih sredstev • Banka - kiedlt za obrat- 

na sodstva 
8 Inv2?.«0^ratn,h sredstev 

ohrn?« posojilo za obratna sredstvn 
{ltveVne ćilsovne razme- 

C. Viri sredstev v obračunu 
In druga pasiva 

10. Dobavitelji in druge 
obveznosti 

11 Druga pasiva 
Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

23.463 

12.158 

477 

7.745 
16.816 

459 

Predsednik UO: 
Ciril Strojlno 

Direktor: 
Tine Nadlžar 

Zaključni račun gostinskega podjetja »RIO*, Ljubljana, Titova 4 
V letu 1957 Je bil dosežen dohodek v viSlnl 56,715.022 din, kar predstavlja 109 % pla- 
niranega dohodka. Poslovanje Je potekalo brez večjih problemov, ako Izvzamemo 
pomanjkanje delovne sile v sezonskih mesecih, ko le-te ni možno dobiti. Konee leta 
Je počastil podjetje s svojim obiskom maršal tov. Tito 8 soprogo in spremstvom. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
flt Naziv postavke 

%. Oftnovna 
In Izločena sredstva 

l. Osnovna sredstva 
1 Investiclle v teku 
8. Izločena sredstva in dru- 

ga investlciiska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In dru^n aktiva 

6. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj 

Znesek 
v 000 din 

8.166 
129 

8.235 

4.862 

109 

11.001 

Zap. 
St Na'tv postavke Znesek 

v 000 din 

A. viri (.snovnih 
in Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investlaisko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi Url financiranja 

investici;. 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kiedlt za obrat- 
na sredstva 

1 Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratiiu siedstva 9. Pasivne časovne razme- 
litve 

C. Viri sn'dstev v obračunu 
In druga pasiva 

10. Dobavitelji in druge 
obveznosti 

11 Druga pasiva 
Skupaj 

3.153 

4.553 

143 

630 
722* 

17 
1.783 

11.001 

Računovodja1 

Dr. Borut PrelovSek 
Predsednik UO- 
Zdravko PeriSlč 

Direktor- 
Anica Usenik 

Zaključni račun podjetja »ELEKTROINSTALACIJA-«, Leopold Potočnik, 
državni obrtni mojster, Ljubljana 

Plan za leto 1957 Je bil 30,000.000 din, izvrften pa 39,694.205, t. J. 132 He. Povprečno Je 
Je bilo zaposlenih 20 delavcev ter 5 vajencev. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Za o. 
it. Naziv postavke 

A. Osnovna 
in Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

Investlciiska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in iioga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj; 

Znesek 
v 000 din 

1.039 
3 

9.352 

4.384 

8.565 
33 

19.376 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev 
3. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
9. Ra/nl skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje InveRticij 
5. Drugi vin flnanclrania 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

H Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna siedstva 
9. Pasivna časovne razme- 

litve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavile).i 1 in druge 

obveznosti 
11 Druga nasiva 

Skupaj: 

Znesek 
v 000 din 

1.039 

7.613 

4.105 
1.301 

21 

5.297 
19.376 

Računovodja 
Branko Kode 

Predsednik UO 
Miha Smole 

Direktor: 
Leopold Potočnih 

Zaključni račun slaščičarne »ZVEZDA-«, Ljubljana, IVolfova 14 
Podjetje Je bilo ustanovljeno leta 1951. Proizvodni plan je bil dosežen z 97,88%. \ 

podjetju je bilo zaposlenih povprečno 8 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Zap. 
St. Naziv postavke 

A. Osnovna 
m Izločen.i sredstva 

1. Osnovna sredstva 
a. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
A. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
In druga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Znesek 
v 000 din' 

Skupaj: 

244 

648 

617 

9 

1.411 

Zap. 
St. Naz»v postavk« Znesek 

v 000 din 

A. Viri osnovnlb 
in Izločenih sredstev 

l. Sklad osnovnih sredstev , 
1 Investiciisko posojilo га 

osnovnn sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja Investici 
B. Viri obramlb sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

lltve 
C, Viri siedstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva Skupaj 

680 

180 
269 

45 
1.418 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor: 
Stanko Koman 



STKAN 360 

Zaključni račun podjetja za izdelovanje umetnega kamna in betonskih 
Izdelkov »CEMENTAR«, Ljubljana, Vodovodna 3a 

Poslovno leto Je bilo uspeSno zaključeno. Promet Je znaSal 53,141.0110 din, tako da Je 
bilo povečanje proizvodnje za 27% v primerjavi z lotom 1954. plim Je bil dosežen 
i 1)S %. Kapacitete so bile Izkoriščene 100%. Skupno Število zaposlenih Je bilo 57. 

od tega 50 delavcev in 7 uslužbencev. 
AKTIVA BILANCA ha dan 31. decembra 1957 PASIVA 

"gtf' Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

Zap. Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

A. Osnovna 
In izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sred.nva v obraCunu 
In druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

8.329 
2.530 
6.754 

8.211 

7.506 
557 

33.887 

A. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
8. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri Cinanciranja 

InvesUciJ 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovno razme- 

jitve 
C« Viri sredstev v obračunu 

In diuga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11. Druga pasiva 

Skupaj: 

8.329 

12.076 

2.530 

5.095 
2.241 

1.091 
1.925 

33.387 

Ra6unovodJa: Predsednik UO: Direktor: 
NuSa KapS Emil Colja Franc Kristan 

Zaključni račun gostinskega podjetja »DAJ-DAM*, Ljubljana 
Gostinsko podjetje »DaJ-aam«, ki samostojno opravlja vse posle blfeia In restavra- 
cije. Je doseglo v letu 1957 promet gostinskih uslug v znesku 01,677.000 din In s tem 
preseglo plan prometa za 9%. Povprečno število zaposlenih Je bilo 45 oseb. In sicer 
42 žensk in 3 moški. Fluktuacija delovne sile Je bila močna, predvsem pereče Je bilo 
pomanjkanje strokovnega gostinskega kadra. Odločbo o pritrditvi k zaključnemu 
računu Je dal Občinski ljudski odbor Ljubljana-Center pod št. 07'31-29'86-Ш z dne 

26. marca 1958. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
A. Osnovna 

Ir Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- сј.ч investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračano 
in druga aktiva 

5. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

5.331 

3.881 

4.973 

63 

14.248 

A. Viri osnovnih 
in izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Invcstlci-.sko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje Investicij 
5. Drugi vhi financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

T. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji in druge 

obveznosti 
U. Druga paulva 

Skupaj; 

4.694 
619 

5.237 

17 

820 
13 

2.816 

14.248 

Računovodja; Predsednik UO: Direktor! 
Tatjana Gogala M. Bi/Jak Štefan Zabkar 

Zaključni račun podjetja »JUGOREKLAM«, Ljubljana 
Podjetje izdeluje propagandne, re .lamne, papirno-galanterljske predmete, kataloge, 
prospekte, reklamno embalažo In etikete, posreduje vse vrsta irklamo, prodaja 

časopise In podobno. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

T Naziv postavke 
Znesek 

v 000 din 
Za p. Naziv postavke Znesek 

v 000 din 
4. Osnovna 

lu ^/.očena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
2 Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga investicijska sredstva 

B. dnratua sredstva 
4. Skupna obrtna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
'n Iruga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
8. Druga aktiva 

Skupaj: 

12.975 
41 

2.993 

14.586 

20.219 
1.130 

52.244 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
i. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 
S. Razni skladi 
t. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 9. Drugi viri tlnanclranja 
Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8, Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
1. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrt sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10, Dobavitelji in druge 

obveznosti 
11, Druga pasiva 

Skupaj ■ 

4.976 
«099 
3.471 

41 

6.500 
4.955 
3.354 

16.166 
2,722 

52.244 

Računovodja: Predsednik UO: Direktor; 
Franc Zlbcrna Edo StuchU Lojze Goršte 

GLASNIK 

Zaključni račun obrtne delavnice »-SPLOŠNO TAPETNIŠTVO«, Ljubljana, 
Poljanska 75 

V delavnici se izdelujejo vsa v tapetniško stroko spadajoča dela. Zaposlenih 1e bilo 
5 delavcev. Proizvodni plan Je bil dosežen s 120 %. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

Za p. Naziv postavka Znesek 
v 000 din 

A. Osnovna 
in Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu 
in druga aktiva 

5. Kupci In druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

189 

507 

2.044 

405 
3 

3.150 

A. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investicijsko posojilo za 

osnovna sredstva 3. Razni ukladl 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje .Investicij 5. DrugI viri financiranja 
tnvestictj 

B. Vlrl obratnih sredstev 
6. Banka - kredit za obrat- 

na sredstva 
7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C, Viri sredstev v obračunu 

In druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

189 

1.209 

419 
721 

493 
127 

3.150 

Računovodja; Predsednik UO; Direktor; 
Jože Kravcar Mirko Bokavšek Franc Tavčar 

Zaključni račun restavracije »KOPER«, Ljubljana, Gradišče 13 
Gostišča Ja bilo ustanovljeno z odločbo MLO št. G-10.140/6-54/Kr-ON i dne 11 Januarja 
1955. V letu 1957 Je doseglo promet v višini 40,837.646 din. Povprečno Je Imelo zapo- 

slenih 23 oseb. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1957 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

7«P . . . 5t_ Naziv postavke Znesek 
v 000 din 

A. Osnovna 
In Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva in dru- 

ga Investicijska sredstva 

2.022 

736 

Л. Viri osnovnih 
In izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Invesilcl sko posojilo za 

osnovna sredstva 
5. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za flniinritanjr Investicij 9. Drugi vlrl financiranja 

Investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na siedstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. Investicijsko posojilo za 

obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Viri sredstev v obračunu 

in druga pasiva 
10. Dobavitelji In druge 

obveznosti 
11 Druga p&siva 

Skupaj: 

2.922 

916 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračun« 
in druga aktiva 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

2.798 

91 
14 

6.561 

137 
40 

2.546 
6.561 

Računovodja; Predsednik UOi Direktor' 
Manzot Jože Cernc Anton KuSar 

Zaključni račun podjetja »KROJ«, Ljubljana, Poljanslia 15 
Podjetje Je bilo ustanovljeno dne 6. januarja 1948 z odločbo št. 335/48 RLO I gi. m. 
Ljubljane. V letu 1957 Je podjetje zaposlovalo povprečno 178 delavcev In uslužbencev. 
AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1987 PASIVA 

Naziv postavke Znesek 
v 000 din Naziv postavke znesek 

v 000 din 

A. Osnovna 
in Izločena sredstva 

1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
t. Izločena sredstva In dru- 

ga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva i obraCunu 
in drur,a aktiv« 

9. Kupci in druge terjatve 
6. Druga aktiva 

Skupaj: 

3.826 

2.190 

8.111 

15.776 
2.906 

33.109 , 

Л. Viri osnovnih 
In Izločenih sredstev 

1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Investlciisko posojilo za 

osnovna sredstva 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročno posojilo za 

financiranje investicij 
5. Drugi viri financiranja 

investicij 
B. Viri obratnih sredstev 

6. Banka - kredit za obrat- 
na sredstva 

7. Sklad obratnih sredstev 
8. investlci sko posojilo za obratna sredstva 
9. Pasivne časovne razme- 

jitve 
C. Vlrl sredstev v obračunu" 

In druga pasiva 
10. Dobavitc-ni in druge 

obveznosti 
11 Druga pasiva 

Skupaj: 

3.826 

14.461 

14.045 

777 
33.109 

Računovodja; Predsednik UO: Direktor; 
Zvoulmlr OIup Tlnca Klopčlč Viljem Stanič 


